



始终坚持党对政协工作的全面领导

汪业元

今年是人民政协70周年华诞。人民政协是从中国土壤中生长出来的新型政党制度，植根于中国历史文化，产生于近代以后中国人民革命的伟大斗争，发展于中国特色社会主义光辉实践，具有鲜明的中国特色，是实现国家富强、民族振兴、人民幸福的重要力量，自诞生以来长期深度参与中国民主政治发展进程，是社会主义协商民主的重要渠道和专门协商机构。习近平总书记在2019年全国政协新年茶话会上强调指出：人民政协要坚持中国共产党对人民政协工作的全面领导，围绕团结和民主两大主题，聚焦党和国家中心任务，发挥专门协商机构作用，在建言资政和凝聚共识上双向发力，为党和国家事业发展作出新贡献。市政协将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神及总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，往心里走、往深里走、往实里走，准确把握新时代人民政协的新方位新使命，与时俱进、担当作为，在建言资政、凝聚共识上双向发力，不断开创我市政协工作新局面。

切实把好政治引领方向盘。坚定正确政治方向。进一步突出政治引领，把坚持党的领导具体化，体现为树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。不断强化市政协党组的主体责任，充分发挥党组对市政协工作的领导核心作用。今年，为有效提高党组议事决策的质量和水平，真正发挥好党组在政协工作

中把方向、管大局、保落实作用，市政协根据《中国共产党章程》《中国共产党党组工作条例（试行）》有关规定，健全完善了《中共张家界市委员会党组会议议事规则》，进一步规范了党组议事决策工作。市政协的重要工作、重大问题和重要人事安排，都必须先由党组研究再报经市委批准后提交政协会议协商决定。切实加强对委员的正确引导，突出发挥好协商民主这一实现党的领导重要作用，以强化政协组织党的建设推进政协事业发展，把党的主张通过民主程序转化为政协组织的决定。坚决克服工作中的形式主义、官僚主义，突出重点、抓住关键，围绕贯彻新发展理念，聚焦深化供给侧结构性改革、推动全市经济高质量发展、打好“三大攻坚战”等重大任务，察真情、出实招、聚共识，着力提高建言资政和凝聚共识双向发力的质量，更有效助力决战脱贫攻坚、决胜全面小康。坚决服从市委领导。高度重视、认真落实市委正副书记在市政协七届三次会议开幕会、联组讨论会上对我市政协工作服务全市经济社会发展大局的期许与要求，始终坚持在市委领导下谋划、推动工作，重大事项、重要问题及时向市委请示报告，始终把政协工作置于市委的全面领导之下。坚持做到市政协一切重要工作始终都在市委的领导下开展，一切重要活动都围绕全市中心任务进行，一切重要安排都在广泛征求意见基础上报市委审批后实施。严格按照市委统一部

署，密切联系政协工作实际，坚持底线思维，做到守土有责、守土尽责，在防范化解重大政治风险上积极贡献政协力量。坚持问题导向，做到立行立改、长期坚持，不折不扣抓好省委第二巡视组对我市巡视反馈意见整改工作，确保政协在促进全市经济社会健康发展上不跑偏、不落单。

精心画好服务大局同心圆。积极凝心聚力。人心是最大的政治，共识是奋进的动力。本届市政协248名委员来自各行各业，具有广泛的代表性，在诸多事关全市发展大计的关键领域扮演着重要角色，尤其是老委员咨询团的地位和作用至关重要。今年，市政协制定了《政协张家界市委员会老委员咨询团工作规则（试行）》，目的在于进一步做细做实有关工作，充分利用老委员咨询团成员独特的政治优势和巨大影响，积极发挥好建言资政和凝聚共识示范引导作用。我们将在全市政协系统大力倡导开展“崇尚学习、加强学习，崇尚创新、勇于创新，崇尚团结、增进团结”相关活动。按照“懂政协、会协商、善议政，守纪律、讲规矩、重品行”的要求，全面加强委员队伍建设。充分发挥市政协作为统一战线组织和多党合作平台作用，在界别和广大委员中，不断深化对政协性质定位的认识。注重充分调动政协参加单位、界别和委员的积极性，把协商作为根本工作方法，积极寻求通过沟通交流，深化协商办法、出共识、出感情、出团结。着力营造畅所欲言、各抒己见、

（作者系张家界市政协主席）

市中级人民法院 开出5万元惩戒罚单

首次对恶意逾期提交证据者实施处罚

本报讯 近日，市中级人民法院在办理再审申请人朱某根与被申请人朱某光商品房买卖合同纠纷一案时发现，被申请人朱某光恶意逾期提交证据，妨害诉讼程序正常进行，损害对方当事人合法权益，依法对朱某光开出5万元罚款。该案是市中级人民法院对违反举证规则，无正当理由逾期提供证据的当事人开出的首张惩戒罚单。

法院查明，2016年11月11日，朱某光以2013年8月27日和2014年4月11日向朱某根转账共计200万元为由，向永定区人民法院提起诉讼，主张确认朱某根于2015年5月20日向其出具的房屋买卖的《承诺书》合法有效。诉讼过程中，朱某根以双方以房抵债的债务基础是2014年4月朱某光按朱某根的要求转账给陈光新200万元，朱某根认为既然查不到朱某光向陈光新的转账记录，那么朱某根向朱某光负债200万元的事实也不存在，朱某根与

（刘少廷）

永定区发改科技局去年两项工作 跻身全省先进行列

本报讯 日前，笔者从永定区发改科技局获悉，该局2018年度易地扶贫搬迁和价格认证两项工作跻身全省先进行列。2018年，该局以项目为抓手，以重点项目、脱贫攻坚为主要战略目标，以优化环境、维护市场价格秩序为保障，以科技创新驱动为助力，着力稳增长、调结构、补短板、惠民取得创新成效。（汪辉）

官地坪镇实现监督全覆盖

本报讯 我一定要加强监督履好职，让村级事务阳光运行。3月15日，桑植县官地坪镇长潭坪村村务监督委员会主任熊玉林在村务监督评议会上说。据了解，该镇纪委按照《桑植县村务监督评议会实施方案》总体思路，迅速部署推进落实细则要点，围

三月顺时养生

中医认为，春天应肝，肝气旺可伤脾。因此，春季要注意多食甜，少食酸以养脾。养生原则：春夏养阳。养生关键：春养肝。春天，人们常感到困乏无力、昏沉欲睡，早晨醒来也较迟，民间称之为“春困”。这是人体的生理功能随季节变化而出现的一种正常生理现象。三月的养生要根据自然物候现象及自身体质差异进行合理的精神、起

居、饮食的调养。《黄帝内经》曰：“春三月，此谓发陈。天地俱生，万物以荣。夜卧早起，广步于庭，披发缓行，以使志生”。这就是说，春天万物复苏，应该晚睡早起，散步缓行，这样可以使精神愉快、身体健康。但处于北方气温较低，早晚温差大地区的还要注意保暖。

春季应肝，如养生不当，可能伤肝。现代流行病学调查表明，春天属

纯收入近10万元。快看！那头猪爬到了10米高的坎上。走出猪舍，不远处的山坡上，几十头猪正追我赶往坡上冲。王焕云高兴地说，白天山地散养，这些猪都是运动健将。这流转的100多亩山地，种草、栽红薯和玉米。既是猪的运动场，又是猪的食物地。它们吃的是红薯、玉米，喝的是山泉水，这样养殖的生猪健康，猪肉品质高。

2018年底，王焕云养猪脱贫致富的好消息传遍周边乡村，今年初，一些也想养猪的贫困户纷纷前来养殖场向他求教养猪技术。他毫无保留地把养殖技术悉心传授，而且还上门指导。在他的带动和帮助下，已新发展养猪大户5户。

猪年发“猪财”，培育一批黑土猪养殖大户，稳定带动一批贫困户脱贫致富。谈及发展，王焕云表示，将进行养殖、销售、生产加工一条龙，把猪肉分割包装，做成香肠、咸肉、冷冻等礼盒，进入全市各土特产店和超市，形成一条黑土猪完整产业链。

肝病高发季节，要注意养肝、保肝，防止春季传染病的流行。

春季的饮食既要根据节气变化，又要考虑个人的体质情况。以“春夏养阳”为主要原则，也就是适当多吃能温补阳气的食物。唐代药王孙思邈说：“春日宜省酸，增甘，以养脾气”。中医认为脾胃是后天之本，春天应肝，肝气旺可伤脾，所以春季要注意多食甜，少食酸以养脾。多食甜，如大枣、锅巴、山药、韭菜、菠菜、芹菜、鸡肉、鸡肝等。少食酸，如西红柿、柠檬、橘子等。

我市宣传系统考察湖南日报社 中央厨房、红网云平台

郭天保要求对接、运用好省级技术平台

本报讯 一个素材，做出10种新闻味道；一个平台，连通万家数据信息。3月18日至19日，市委常委、市委宣传部部长郭天保率4个区县宣传部门及张家界日报社、张家界广播电视台等单位负责人，到湖南日报社、红网考察并座谈，深入了解传统媒体与新兴媒体深度融合、多层次传播和管理体系的综合服务平台。

郭天保表示，省级平台建设标准高、功能完善，为县级融媒体中心建设提供了一个安全可靠、技术先进、架构科学的技术平台，坚定了张家界市各区县、新闻单位建设高水平县级融媒体中心的决心。

湖南日报社中央厨房自主、安全、可控，技术迭代能力强，在国内处于领先水平，可支持500个县级中央厨房同时进场操作，可完成5000个媒体终端同时运行的工作任

务。红网云是基于云计算技术体系、运用微服务架构搭建而成，能够实现县级融媒体中心采编制作一体化、多媒体深度融合、多层次传播和管理体系的综合服务平台。

郭天保表示，省级平台建设标准高、功能完善，为县级融媒体中心建设提供了一个安全可靠、技术先进、架构科学的技术平台，坚定了张家界市各区县、新闻单位建设高水平县级融媒体中心的决心。

李培其在全市生态环境保护工作会议上强调 高水平保护中实现高质量发展

本报讯 3月19日，全市生态环境保护暨党风廉政建设工作会议召开。副市长李培其出席。

2018年，实现全年市城区环境空气质量优良天数340天，优良率为93.2%，同比上升4.4个百分点；突出抓好中央、省级环保督察反馈问题整改，配合做好中央生态环境保护督察回头看，深入推进生态文明体制改革，圆满完成年度各项目标任务。2019年，全市生态环境保护工作将以打赢污染防治攻坚战暨2019年夏季攻势等作为为抓手，强化政治责任，努力推动党风廉政建设高质量发展，持续推进改善全市生态文明质量，协

同推进全市高质量发展。李培其强调，要以习近平生态文明思想为指导，提高政治站位，增强四个意识，坚决做到两个维护，自觉扛起生态文明建设政治责任，坚决打好污染防治攻坚战；要坚持问题导向，正视当前工作中存在的问题，围绕重点工作，发挥生态环境保护的倒逼作用，在高水平保护中实现高质量发展；要加强党的领导，理顺机制体制，加大投入政策支撑，加强作风建设、队伍建设和推动思想政治建设和生态环境保护业务建设协同发展。

（本报记者 陈硕 通讯员 王建英）

市统计局传达学习全国两会精神

本报讯 3月19日，市统计局特邀全国人大代表向伟艺同志作全国两会精神专题辅导。

向伟艺传达学习了全国两会精神，习近平总书记在参加两会各代表团审议时的重要讲话精神，王沪宁、王岐山、胡春华等中央领导同志参加湖南代表团审议时的讲话精神。

该局要求全市统计系统提高政治站位，落实好中央、省委和市委的决策部署要求，精心组织、创新形式，在全市统计系统迅速掀起传达学习贯彻全国两会精神的热潮；切实增强抓

好贯彻落实全国两会精神的责任感使命感，结合实际抓好全市经济运行的分析监测，履行好统计职能，服务和助力一季度全市高质量发展。开门红；切实抓好当前四经普工作，真实反映全市经济底数；以政治建设为统领，进一步加强统计系统党的建设、作风建设，以实际行动确保全国两会精神在全市统计系统落地生根、开花结果。

（本报记者 陈硕 通讯员 杨玲俐）

永定区去年为消费者 挽回经济损失165万余元

本报讯 3月15日，永定工商分局对2018年没收的20659件价值达9.75万元的假冒伪劣商品进行了现场销毁。据了解，2018年该区12315申诉举报系统共受理消费者申诉、举报1095件，共计为消费者挽回经济损失165.85万元。

2018年，永定工商分局充分发挥12315维权服务站的作用，规范30

家各行各业具有代表性的维权服务站。开展打击假冒伪劣活动，对辖区内的纸制品、贵金属珠宝首饰、燃气灶等进行了抽样检测，共计抽检商品146组，72组合格，41组不合格。查处了7起商标侵权案件，打击假冒伪劣和消保维权共立案查处14起案件，罚没收入16.6万元。

（田贵学 李胜）

军地坪街道社区 卫生服务中心党员当清道夫

本报讯 近日，武陵源区军地坪街道社区卫生服务中心党支部组织开展景区清道夫主题党日活动。

活动中，党员统一佩戴党徽，沿军地坪路线到标志门主干道捡拾垃圾。党员们在捡拾垃圾之余，还对乱丢垃圾的路人进行劝说制止。该支部负责人表示，此次主题党日活动，让党员们当清道夫，增强了党员干部保护环境的意识，提升了党性修养。

（本报记者 王姣 通讯员 杨仙娥）

知识大爆炸 还能爆发出什么



张家界市科学技术协会协办

期需要10年，现在只需要3至5年。未来学家甚至推测，今天的科技知识将不过是2050年的1%。这种知识的剧增，直接带来科技的巨变。从1945年问世到现在，电子计算机的性能在70年里整整提高了100万倍！

知识大爆炸是一场无声的革命，影响着人类的生产方式、生活方式和思维方式。比如，传统制造业就业人数减少，服务业就业人数增加；生产线就业人数减少，体力劳动型就业岗位减少，技术型和脑力劳动型就业岗位增加；全日制就业机会减少，非全日制就业机会增加。未来的劳动技能不是以体力为基础，而是以知识和智力为基础，知识生产将成为整个社会最重要的工业。

（来源：中国公民科学素质系列读本《城镇劳动者科学素质读本》）